
LEGISLATIVO MUNICIPAL 
NOVA BASSANO 

RIO GRANDE DO SUL 

ATA DE Nº 03/2023 

3ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE NOVA 

BASSANO 13/02/2023; 

Aos treze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, segunda-feira, às 

dezenove horas, realizou-se na Câmara de Vereadores de Nova Bassano, Sala de 

Sessões Innocente Ângelo Biotto a Sessão Ordinária do Poder Legislativo com a 

presença de todos os vereadores. O Presidente convidou a Suplente de Vereador Lenir 

Ana Tessari Dall Agnol para que prestasse o compromisso que trata o artigo 5° do 

Regimento Interno. O Presidente fez a leitura do juramento e em seguida, a suplente 

prometeu. Após, o Presidente declarou Empossada a Vereadora Lenir Ana Tessari 

Dall Agnol que prestou o compromisso. O Presidente, Vereador William Cóser França, 

solicitou à Secretária da Mesa, vereadora Cidania de Moraes que procedesse a leitura da 

Ata de nº 02/2023. Após, colocou a Ata de nº 02/2023 em discussão e votação, sendo 

APROVADA POR SETE VOTOS FAVORÁVEIS E UMA ABSTENÇÃO, da 

vereadora Lenir Ana Tessari Dall Agnol. A seguir, o Presidente solicitou à Secretária 

que procedesse a leitura das correspondências recebidas do Poder Executivo e demais. 

Projeto de Lei nº 05/2023 que Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder auxilio 

ao Centro de Tradições Gaúchas Pousada do Imigrante, e dá outras providencias. 

Projeto de Lei nº 06/2023 Autorizo o Poder Executivo Municipal a abrir Crédito 

Especial no Orçamento de 2023, e dá outras providencias. Oficio nº 23/2023 do Poder 

Executivo que solícita a retirada do Projeto de Lei 1 O 1/2022. Presidente iniciou a 

Ordem do Dia e solicitou à Secretária que procedesse a leitura do Projeto de Lei 

O 1 /2023 - Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir Crédito Especial no Orçamento de 

2023 e dá outras providencias. Tendo manifestação do vereador Ivanor Biotto. Após, o 

Presidente colocou o Projeto de Lei nº 01/2023 em votação, sendo APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Continuando, o Presidente solicitou à Secretária que procedesse a 

leitura do Projeto de Lei nº 04/2023 - Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir 

Credito Especial no Orçamento de 2023 e dá outras providencias. Tendo manifestação do 

vereador Mareio De Conto APROVADO POR UNANIMIDADE. O Presidente solicitou 

à Secretária que colhesse as assinaturas no Livro de Explicações Pessoais. Primeiro 

inscrito, vereador Cidan~ 
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secretária Jessica e desejou sucesso, e também que o caminho seja repleto de luz, 

sabedoria e bondade. Segundo inscrito Gilberto Artifon fez suas saudações a todos, e 

também gostaria de comunicar que o CTG Pousada do Imigrante no final de semana 

esteve presente em duas cidades, uma delas São Domingos do Sul e a outra Cotiporã 

trazendo para casa várias premiações e muita alegria, parabenizou a patrolagem no CTG 

pelas conquistas, deixou suas boas vindas a vereadora Ledir, desejou a secretária Jessica 

uma caminhada de muitas conquistas e sucesso e deixou também o convite para o jantar 

dançante na comunidade Santa Terezinha. Terceiro inscrito Vereador Ivanor Biotto 

fez suas saudações a todos, parabenizou o CTG Pousada do Imigrante pelas vitórias 

concedidas no final de semana e relembrou os velhos tempos. Também deixou claro que 

os atritos que ocorrem durante as seções são ferramentas de trabalho, e devem 

permanecer somente neste ambiente, encerrada a seção nada precisa ser levado como 

pessoal pra fora deste ambiente, todos somos humanos e corremos o risco de errar. 

Agradeceu a secretária Jessica, desejou sucesso na nova caminhada. Desejou sucesso 

também a nova secretaria Amanda. Quarto inscrito vereador Mareio De Conto fez 

suas saudações a todos, desejou sucesso e ótimo trabalho ao presidente e a todos 

colegas, falou sobre as duas viagens que ele realizou até Porto Alegre no mês de janeiro 

e lá foi realizada duas :reuniões com o presidente da secretaria da agricultura Giovani 

Feltes através do deputado Carlos Búrigo, ele se empenhou, se comprometeu sendo 

assim, Nova Bassano será comtemplado com mais um poço artesiano, através da 

secretaria da agricultura, o geólogo do estado já demarcou dois pontos na comunidade, 

pois o poço está com ferro e manganês, depois de algum tempo solicitando, sendo que 

todos se empenharam espera-se que agora seja realizado, sendo que já foi feita reunião 

com o poder executivo e a diretoria da comunidade, foi deixado os documentos que 

tinham em mãos e o mapa do geólogo, agradeceu o prefeito pela atenção e 

comprometimento, CUJO o recurso virá por intermédio do Poder Executivo, o qual 

deverá fazer o respectivo cadastro e o plano de trabalho junto ao governo do estado do 

Rio Grande do Sul e posteriormente será prestado contas. Será em tomo de cento e vinte 

mil reais que vira para os poços artesianos. O vereador também ressaltou a importância 

da agua, sendo que agua é vida. Agradeceu a secretária Jessica por todos os anos de 

dedicação com todos. Quinta inscrita vereadora Alais Lovera fez suas saudações a 

todos, também fez suas colocações sobre a construção do novo posto de saúde, sendo 

que já foi recebido algumas críticas construtivas da própria população sobre o novo 

local de construção, ele pre~r repensado pois ficaria viabilizado caso fosse no 
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próprio bairro Cristo Redentor, também agradeceu a secretaria de obras, secretário Elton 

Reginatto e demais secretários e funcionários. Desejou Sucesso para a secretária Jessica, 

agradeceu todos os conhecimentos passados e toda dedicação da mesma nesses quase 8 

anos trabalhados. Desejou boas-vindas a vereadora Lenir e a nova secretária Amanda. 

Antes de finalizar, o Presidente agradeceu a vereadora Alais Lovera pelas colocações, 

destacou também que sempre dará o seu melhor, deixou também uma frase que é de 

grande importância na sua vida "faça o seu melhor nas condições que você tem". 

Destacou também as boas-vindas a colega vereadora Lenir, são 9 vereadores que 

representam 10 mil habitantes, é uma grande honra assumir um cargo de tamanho êxito 

na comunidade. Quero agradecer aqui a secretária de obras, que vem fortemente 

fazendo um trabalho aqui no município, fiscalizando os terrenos baldios em nosso 

município. Colega vereadora Alais, tive algumas queixas de pessoas que pediam a 

roçada, a casa deles bonita e o terreno do lado com capim, ligaram aqui na prefeitura 

fazendo a denúncia, dentro da mesma semana tivemos a solução do problema, então é 

desta maneira, aprovamos a lei na câmara de vereadores para que isso acontecesse, e 

hoje temos uma fiscal responsável para isso, então está dando resultado, o bom que ela 

não tem laço com ninguém e vai executar a lei como aprovada. Destacou também a 

vereadora Alais pelas belas palavras na tribuna, humildade é uma palavra que temos que 

levar para nossa vida, humildade de aprender, é a humildade de querer sempre mais, se 

eu não sei alguma coisa, eu também fui várias vezes conversar com o Dole, por que não 

sabemos tudo, as coisas mudam e por mais que tentamos se atualizar as coisas vão 

mudando, então a humildade te leva a lugares que você nem imagina, agora vou falar da 

nossa secretária Jéssica, também todos aqui comentaram, entregamos um mimo 

podemos dizer assim, e hoje encerra mais um ciclo de muita convivência nesses 7 anos, 

aonde nenhum de nós tem sequer alguma reclamação, não podemos fazer nenhum 

apontamento, pois sempre foi prestativa e nunca nos disse não, sempre esteve a 

disposição de resolver os problemas, sabemos hoje que cargos públicos geralmente só é 

feito o que lhes compete e você sempre esteve disponível para resolução de tudo, e você 

não foi assim, e sim uma pessoa exemplar que sempre contribui com a jornada, desejo 

muito sucesso nesta nova jornada que Deus abençoe sempre seus caminhos. E a 

Amanda também quero lhe agradecer por ter aceito meio convite para substituir a 

Jéssica neste próximo ano, você tem uma grande missão Amanda, como eu disse 

anteriormente a humildade leva a caminhos, e estaremos sempre aqui para apoio, a 

Jéssica vai estar nos apoiando também para que ocorra tudo bem, você é pessoa para J 
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frente e prestativa. Após, o Presidente finalizou a Sessão Ordinária, agradeceu a 

presença de todos e comunicou a próxima Sessão Ordinária no dia 20 de fevereiro de 

2023, segunda-feira, às dezenove horas. Nada mais a constar, lavrou-se a presente ata 

que vai assinada por todos os vereadores. 
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